KAPTEP + KPBIIIIKA KAPTEPA

] |




IHOo3numnun KO HAUMEHOBAHMHE KOJI-BO
1 110601001D13100-0000 OJIEKTPOCTAPTEP 1
2 110701012D01134-0000 BOJIT (M10x35) (GB/T5783-2000) 2
3 110203009D12100-0000 T'AVIKA C [WIWHIPUYECKONM I'OJIOBKOM (JUTMHHA 5T) 2
4 110203009D12101-0000 TAVIKA C [WINHJIPUYECKOM I'OJIOBKOM (KOPOTKAS) 2
110203008D12101-0000 TTPOKJIAIKA TAVIKM TOJIOBKU BJIOKA ITAJIMH/IPA (1) 2




110203008D12100-0000

TTPOKJIAZTKA TAVKHU TOJIOBKU BJIOKA IIVMJIMH/IPA (2)

110203015D14100-0000

[TPOKJIAZIKA T'OJIOBKU BJIOKA HMJIMH/IPA (0.3mm)

2

1

6 110203015D14101-0000 [MTPOKJIAIKA I"OJIOBKH BJIOKA ITWJIMH/IPA (0.4mm) 1
110203015D14102-0000 [TPOKJIAZIKA T'OJIOBKU BJIOKA HUJIMH/IPA (0.5mm) 1

7 110101009D08101-0000 ITPOKJIAZIKA (4.9x5.1x2.3) 1
8 110203018D14100-0000 HITTMJIBKA (JJIMHHA ) 2
9 110203018D14101-0000 HITINJIBKA (KOPOTKAX) 2
10 110101001D14103-0000 KAPTEP 1
11 110701007D08100-0000 CAJIBHUK (35x50x8) 1
12 110101006D01101-0000 BOJIT CJINBA 1
13 110101010D01100-0000 IIAMIBA BOJITA CJIBA 1
14 110701008D01100-0000 KOJIbLO YIINIOTHUTEJIbBHOE MACJISAHOI'O HIVIIA (24x2.4) 1
15 110101007D01101-0000 BOJIT (JUIMHHbIN) (M6x36) 1
16 110101007D01100-0000 BOJIT (KOPOTKMIA) (M6x30) 2
110301003D01105-0000 TTPOKJIAIKA PETYJIMPOBOYHA I TOIIJIMBHOM ®OPCYHKH (0.6) 1
110301003D01104-0000 ITPOKJIAIKA PETYJIMPOBOYHA S TOIIJIMBHOM ®OPCYHKH (0.2) 1

17 110301003D01103-0000 ITPOKJIAIKA PETYJIMPOBOYHA S TOIIJIMBHOM ®OPCYHKH (0.3) 1
110301003D01102-0000 [TPOKJIAJIKA PET'YJINPOBOYHASI TOIZIMBHOM ®OPCYHKU (0.4) 1
110301003D01101-0000 TTPOKJIAIKA PETYJIMPOBOYHA S TOIIJIMBHOM ®OPCYHKH (0.5) 1

18 110102008D03100-0000 LIV MACJISIHBIA 1
19 110701011D01102-0000 T'AVIKA M6 3
20 110301004D01100-0000 ITPOKJIAZIKA ITJIACTUHBI 1
21 110301002D01100-0000 ITNTACTUHA 1
22 110104003D01100-0000 [NTACTUHA 1




23 110701012D03101-0000 BOJIT (M10x16) 1
24 110701010D12102-0000 HOIIUIMITHUK 1522 1
25 110701010D12101-0000 TTOIIIMITHUK 6308 1
26 110102009D08100-0000 [IPOKJIAJIKA KPBIIIIKA KAPTEPA 1
28 110701001D01102-0000 BTVJIKA (8x12) 2
29 110102003D01100-0000 HATIPABJISIFOILIA ST 1
30 110102001D12103-0000 KPBIIIIKA KAPTEPA 1
35 110104009D12100-0000 BTYJIKA OCHOBHAS 1
31 110102004D01100-0000 3ATJIYIIKA 1
32 110701012D03103-0000 BOJIT (M8x33.5) 16
33 110701007D08101-0000 CAJIBHHK (35x50x10) 1
34 110601002D02100-0000 PEI'VJIATOP 1
37 01GB/T97. 1910-110 IIIATIBA 10 1
38 01GB/T93¢10-010 IITAMBA TIPYKUHHAS 10 1
39 110701012D01109-0000 BOJIT (M6x12) 1
40 110601003D02100-0000 KPOHILTEMH PEI'VJIITOPA 1




I'OJTOBKA UJIMHAPA + KITAITAHHASA I'PYIIIIA




IHo3nnunun KOJ HAUMEHOBAHMUE KOJI-BO
1 110701012D08102-0000 BOJIT (M6x70) 2
2 110701008D01103-0000 SATJIVIIKA 1




3 110203021D01100-0000 PBIYAT" JEKOMIIPECCOPA 1

4 110701008D01104-0000 KOJIbLO YIUIOTHUTEJIBHOE (10x1.9) 1

5 110203022D01100-0000 [MTPYXXUHA 1

6 110701001D01103-0000 BTVJIKA (3x16) 1

27 110203023D01100-0000 CAIIYH 1
28 110701008D01105-0000 KOJIbLIO YIINIOTHUTEJIBHOE (12x1.9) 1
7 110203016D12100-0000 KPBIIIKA I'OJIOBKHU BJIOKA ITMJIMHAPA 1

8 110203017D12100-0000 IMTPOKJIAIKA I'OJIOBKH bJIOKA ITUJIMH/IPA 1

9 110203001D08101-0000 KOPOMBICJIO 2

10 110203011D08100-0000 BOJIT 1
11 110203012D08100-0000 KOJIITAYOK KJIAITAHA 2
12 110203007D08102-0000 CYXAPDH 2
13 110203006D08102-0000 CEIJIO ITPYXXKHNHBI KITAITAHA 2
14 110203013D08100-0000 I[MTPYXXNHA KJIAITAHA 2
15 110701007D08102-0000 KOJITTAYOK MACJIOCBEMHBIN 2
16 110203005D08100-0000 IIAVIBA 2
17 110701001D01101-0000 BTVIJIKA (4x8) 2
18 110701001D01101-0000 HITTMJIBKA (AM8x35) 2
19 110203004D14100-0000 I'OJIOBKA BJIOKA LTUJIMH/JPA 1
20 110701012D08103-0000 HITTUJIBKA (AM6x96) 2
21 110203002D12100-0000 KJIATIAH BITYCKHOM 1
22 110203003D12100-0000 KJIATIAH BBIITYCKHOI 1
23 110701011D01100-0000 T'AIKA M6 1
1

24

110302003D01100-0000

IIJIACTUHA TOIIJIMBHON ®OPCYHKU




110302004D01109-0000

TTPOKJIAIKA TOIIJIMBHOW ®OPCYHKH (0.1)

110302004D01105-0000

TTIPOKJIAIKA TOIIJIMBHOM ®OPCYHKH (0.2)

1

1

25 110302004D01106-0000 TIPOKJIAJIKA TOTJIMBHOIM ®OPCYHKH (0.3) 1
110302004D01107-0000 TIPOKJIAJIKA TOTIMBHOI ®OPCYHKH (0.4) 1
110302004D01108-0000 TIPOKJIAJIKA TOTIMBHOI ®OPCYHKH (0.5) 1

26 110701012D08105-0000 IITTVJIBKA (6x62) 2




HOPHIHEBAS I'PYIIIIA + KOJIEHBAJI

h




MNO3UInun KO HAUMEHOBAHMHE KOJI-BO

110103006D14100-0000 KOJIBIIO ITOPIIHEBOE (1-0€) 1
1 110103007D14100-0000 KOJIbIIO ITOPIIHEBOE (2-0€) 1

110103008D14100-0000 KOJIbLIO ITOPIIHEBOE (3-The) 1
2 110103003D14104-0000 KOJIBLIO CTOIIOPHOE INIOPIIHEBOI'O ITAJIBLIA d24 2
3 110103001D14100-0000 [TOPILIEHBb 1
4 110103002D14100-0000 ITAJIELL TIOPIIHA 1
5 110103004D14100-0000 IHATYH B CBOPE 1




6 110103005D12100-0000 BKITAJIBIIT HTATYHA 1
7 110701010D12100-0000 [MOJAIIUNITHUK 6304 (GB/T276-94) 1
8 110105001D12100-0000 BAJIAHCHP 1
9 110701002D01102-0000 HITTOHKA BAJIAHCHPA (5x7) 1
10 110105002D12100-0000 MECTEPHA BAJTAHCHUPA 1
11 110104004D12100-0000 HECTEPHA KOJIEHBAJIA 1
12 110701002D01100-0000 HITTOHKA KOJIEHBAJIA (5x12) (GB1096-2003) 1
12A 110701002D01101-0000 HITTOHKA KOJIEHBAJIA (5x14) (GB1096-2003) 1
13 110104008D12102-0000 KOJIEHBAJI 1
14 011201001E45100-0000 IIAPUK CTAJILHOM 1
15 110104005D12100-0000 INECTEPHA KOJIEHBAIJIA 1
16 110104006D13100-0000 MAXOBHK 1
17 110104002D08100-0000 [IIABEA MAXOBHKA 1
18 110104001D08100-0000 T'AVIKA MAXOBUKA 1
19 110101012D12100-0000 INTAHI'A TOJIKATEJIA 1
20 110101011D12100-0000 TOJIKATEJIb 1
21 110701002D01101-0000 IITIOHKA PACIIPE/ZIBAJIA (5x14) 1
22 110106001D12100-0000 PACIIPEJIBAJI 1
23 110106002D08101-0000 INECTEPHA PACITIPEAIBAJIA 1
1

24

110601007D09100-0000

I'EHEPATOP IIEPEMEHHOI'O TOKA C MAXOBHUKOM




TOIIJIUBHBIN BAK

O3

KO/ HAUMEHOBAHMUE KOJI-BO

1

01.1403004.G01100-0000

ITPOKJIAIKA TOITJIMBHOI'O BAKA 4




2 01.6800000.G01104-0B02 BTVYJIKA 4
3 01.GB/T819. 1.M5x12-110 BOJIT (M5x12) 2
4 01.1403300.E01102-0000 KPBIIIKA TOIIJIMBHOI'O BAKA 1
5 01.1403001.G01100-0000 ®OUJIBTP TOTUIMBHBINA 1
6 01.6500000.E02185-0000 KPAH TOIUIMBHBINA 8
7 01.1400009.G45101-0000 TPYBKA TOIUIMBHAS 1
8 01.1400009.G45102-0000 TPYBKA TOIUIMBHAS 1
9 01.86.3-009-0 TPOMHUK 1
10 01.1400009.G41100-0000 TPYBKA TOIUIMBHAS 1
11 01863-008-0 HACOC PYUYHOM (I'PVYIIIA) 1
12 01.1400009.G45100-0000 IIJTAHT TOILJIMBHBIM 1
13 01.1400009.G31105-0000 IIIJTAHT TOTUIMBHBI 1
14 01.1400013.G31100-0000 ®OUJIHTP TOIUIMBHBIN 1
15 01.1400009.G31112-0000 IIJTAHT TOILJIMBHBIN 1
16 01.1400011.G31101-0001 XOMYT TOIIJIMBHOM TPYBKU 4
17 01.6800000.G01105-0B02 IITYLEP 1
18 011403200G32100-0R04 TOIUIMBHBIN BAK 1
19 01.1403202.G01100-0000 VYKA3ATEJIb YPOBHS TOILIMBA 1
20 110302001D14100-0000 BBIKJIIOYATEJIb JIBUT ATEJISA 1
21 110301005D14100-0000 TPYBKA TOIUIMBHASI 1
22 110301001D14101-0000 THB]] 1




HACOC MACJISIHBIN




MO3NLHN KO/JI HAVUMEHOBAHME KOJI-BO
1 110701012D01109-0000 BOJIT (M6x12) 1
2 110102007D01101-0000 KPBIIIKA MACJISTHOI'O HACOCA 1
3 110701008D01101-0000 KOJIBLIO YIUIOTHUTEJILHOE (34.5x1.8) 1
4 110102005D08100-0000 HACOC MACJISTHBII 1
5 110701001D01104-0000 HITU®DT (3x16) 1
6 110701012D01108-0000 BOJIT (M6x14) 1
7 110101005D01101-0000 KAPTPU/K MACJISTHOT'O ®UJIBTPA 1
8 110701008D01102-0000 CAJIBHUK (25x2.4) 1
9 110102003D01100-0000 HATIPABJISIFOLLIA ST 1
10 110102006D12102-0000 TIPUBOJI MACJISTHOI'O HACOCA 1
11 110102011D08100-0000 [ITUDT 1
12 110102010D08100-0000 KYJIAYOK 1
13 110102002D08100-0000 TOJIKATEJIb 1
14 110101003D01100-0000 VIUIOTHEHUE 1
15 110701010D12103-0000 TTOJIIIUITHUK 0810 1
16 110101002D12100-0000 BUJIKA B CBOPE 1
17 110701007D01102-0000 IIAMBA (8x14x4) 1
19 110101008D08100-0000 PET'YJISITOP TOIUIMBA 1
20 PVUKA BKJI/BBIKJI TEHEPATOPA 1
21 PET'YJISITOP VIIPABJIEHUSI CKOPOCTH 1
22 110501004D01100-0000 BOJIT (M6x14) 1
23 BOJIT (M6x14) 1




24 YIIVNIOTHEHMUE (noctaBnsiercs B cOope ¢ pyukoit) 1
25 110501002D01100-0000 [TPYKMHA (II) 1
26 110501002D01101-0000 [MPYXXHNHA (I) 1
27 110501001D12100-0000 [TPYXKHA 1




CTAPTEP PYUHOM

17(17A)

MO3ULNU

KO/

HAUMEHOBAHUE

KOJI-BO

2

BOJIT (M6x8)




KPBIIIKA CTAPTEP (1)

1
1S KPBIIIKA CTAPTEPA (II) 1
3 TPOC CTAPTEPA 1
4 PVUKA CTAPTEPA 1
5 MIPY)KMHA BO3BPATHAS 1
6 KATYIIKA BO3PATHOM ITPYKUHBI 1
7 110401004D08100-0B02 KYJIAUOK 1
8 MIPYKUHA 1
9 MIPYKUHA 1
10 TJIACTHUHA 1
11 TJIACTHUHA 1
12 TIPOKJIAJIKA TUIACTUHBI 1
13 IIAMBA TIPYKUHHAS 1
14 TAUKA M6 (GB6170-86) 1
15 110701016D01102-0000 BOJIT (M6x12) (GB6170-86) 4
16 110401003D08101-0000 CTAKAH CTAPTEPA 1
17 110401005D08100-0R04 KOXXYX CTAPTEPA 1
18 110701016D01119-0000 BOJIT (M6x22) 4
20 110401002D01100-0000 IIIAMIBA M6 4
21 110401001D01100-0000 AMOPTH3ATOP 4
22 110401006D01100-0000 KOJIOJKA 1
23 BTVYJIKA PE3LBOBAS 1
24 110101013D12100-0000 BIYJIKA 1
25 HAKJIAJIKA 1
26 TJTACTUHA HATIPABJISIIOILA ST 1
27 110701012D03102-0000 BOJIT (M6x18) 1




IJYIIUTEJD + ®UWJIBTP BO3AYIIHBIA




MO3ULINA KOJ1 HAUMEHOBAHUE KOJI-BO
1 110201007D12101-0000 [IPOKJIAJIKA TIATPYBKA I'JIVILIUTEJIS 1
2 110201003D12102-0000 BITYCKHOM ITATPYBOK 1
3 110201006D12100-0000 [IPOKJIAJIKA BO3IYIIIHOI'O ®UJIBTPA 1
4 110701012D08103-0000 LITTNJIBKA 1
5 110701012D01106-0000 BOJIT (M6x25) 3
6 ®WJIBTP BO3VIIIHBIN B CEOPE 1
15 KOJIBLO VIVIOTHUTEJIBHOE (1I) 1
16 KOPITYC BO3AVILIHOI'O ®WJIbTPA 1
17 KOJIbLIO YIIVIOTHUTEJIBHOE (1) 1
18 110201005D12103-0000 OIIOPA BO3IVIIIHOI'O ®UJIBTPA 1
21 IIIAVIBA 1
22 TAMKA-BABOUKA M8 1
19 TAIKA M6 1
20 TAVIKA M8 1
7 110701011D01100-0000 TAVKA M6 3
8 110201008D08102-0000 KAPTPUJK BO3IYILIHOI'O ®UJIBTPA 1
9 110202003D12100-0000 [IPOKJIAIKA TJIYILUTEJS 1
10 110202001D14100-0000 [JIYLIWUTEJD 1
11 01GB/T97. 1¢10-110 LIIAVBA TUTIOCKAS 2
12 01GB/T93¢10-010 LIIAVBA TIPYKUHHA S 2
13 01GB/T6170M10-310 TAVKA M8 2
14 110701012D03101-0000 BOJIT (M8x16) 2




AJIBTEPHATOP

17

15 » °
V4
-

x
N

MO3NINN KOJ HAUMEHOBAHHUE KOJI-BO
1 01.3100003.G46100-0008 KPBIIIKA AJIbTEPHATOPA 1
2 01.GB/T16674, 1.M5x12-110 BOJIT (M5x12) 3
3 01.GB/T5783.M8x35-110 BOJIT (M8x35) 1
4 01.3102041.G45100-0000 KPBUIBUATKA 1
5 01.3102040.G46100-0000 POTOP 1




6 01.6800000.G01103-0B02 CTOITOPHOE KOJIBLIO 1
7 01GB/T5287¢10x30x4-010 [IIAMBA M10 1
8 01GB/T5789M10x275x1, 25-210 BOJIT 1
9 01.6800000.G46100-0000 KOXYX 1
10 01.3102030.G46100-0000 CTATOP 1
11 01GB/T5782M5x224-150 BOJIT 2
12 01.3100001.G46100-0008 OITOPA AJILTEPHATOPA 1
13 01GB/T5789M6x185-110 IIUJIBKA 4
14 01.3102050.G03100-0000 IETKA YTOJIbHASI 1
15 01.3103001.G14102-0000 AVR 2
16 013100002G46100-0B02 KPBIIIKA AJIbTEPHATOPA 3AJTHSIS 2
17 01.GB/T5789.M5%16-110 TAUKA (M5x16) 8
18 01.3102020.G46103-0000 AJILTEPHATOP B CBOPE (POTOP+CTATOP) 1




PAMA

R i (] TEw  i1R
19
= B A b 17
* N q‘ ]
4 4 * ! w len 1B
4 * P -
1 - 20
f ::—-‘:l - - " [}
s ‘Eh_.—ﬁq_ w
i -
1]
F —
- - " G I
- '1.' ;
A -
4R
WV e
L -
W—__
"~
mo3nnuun KO/JI HANUMEHOBAHUE KOJI-BO
014101001G31100-0B02 PAMA
2 014101006G31103-0B02 PYUKA
3 01GB/T882¢p10%45-010 LITUJIMHT (B)




01QC/T623¢p2x45-140 HITJIUHT (R) 2
014101003G38100-0B02 ITAHEJIb JEKOPATHUBHAZ 1
01GB/T16674, 1M6x20-110 BOJIT (M6x25) 4
011403400G45100-0R01 KOXVYX 1
014104007G03103-0B02 KOJIECO 2
014104006G03103-0003 OCb KOJIECA 2
01GB/T6170M10-310 TAWKA M10 4
014104001G31100-0000 AMOPTU3ATOP 4
01GB/T6177, 1M8-310 T'AKA M8 4
014104004G03109-0B02 OIIOPA PAMBI 2
014104003G31100-0000 OIIOPA PE3MHOBA PAMBI 2
014101014G31100-0001 JNEPXATEJIb AKDB 2
01GB/T6177, 1M6-310 T'AKA M6 2
014101012T11100-0B02 IJTACTHUHA ITPXXUMHA S AKB 1
013404100G31103-0000 AKb 1
01863-012-0 HAKJIAZIKA PE3SMHOBAZ 1
014101013G31100-0B02 IVIOIAIKA AKB 1
014101020G32100-0B02 IVNIACTHUHA 3AIIMTHAA 1




ITAHEJIb YIIPABJIEHUA

11
no3nnuun KOJ HAUMEHOBAHHUE KOJI-BO
1 01.3201011.G01105-0000 PO3ETKA TPEX®A3HAS 1
2 013203100G45101-0000 3AMOK 3AXNUT'AHUA 1
3 013201017G45100-0000 TYMBJIEP IIOJIOI' PEBA IPOCCEJIbHOM 3ACJIOHKH 1
4 013201010G01104-0B02 JIVICILIEM 1




5 013201006G13107-0000 ABTOMAT 3AIIUTHI (11A) 1
6 013201011G01100-0B02 PO3ETKA EURO 1
7 013201015G01101-0000 KIIEMMA TIOCTOSHHOI'O TOKA 1
8 013201007G01100-0000 BOJIT 3A3EMJIEHUA 1
9 013201011G02100-0000 PA3BEM JIJIS1 BJIOKA ABTOMATUKU 1
10 01GB/T16674, 1M6x12-110 BOJIT (M6x12) 1

11

01.3201030.G38108-0B02

ITAHEJIb YIIPABJIEHM B CbOPE




	646239_kartshema_1
	646239_kartshema_2
	646239_kartshema_3
	646239_kartshema_4
	646239_kartshema_5
	646239_kartshema_6
	646239_kartshema_7
	646239_kartshema_8
	646239_kartshema_9
	646239_kartshema_10

